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Aufgabe 1 (36 Punkte)

Gegeben ist das dargestellte System mit Belastung.

Die folgenden Punkte sind zu bearbeiten:

e Bestimmung der statischen und kinematischen Bestimmtheit

e Berechnung der Auflagerreaktionen

e Berechnung und Darstellung der Schnittgré3en einschlie3lich der Maximalwerte







Aufgabe 2 (20 Punkte)

Gegeben sind die nachfolgend dargestellten Kontinua, auf die eine Gruppe von Kréfte
oder Momenten angreift. Die Kontinua sollen durch eine oder mehrere Krafte, die in
richtiger Gro3e und Anordnung auf dem jeweiligen Kontinuum angreifen, ins Gleich-

gewicht gesetzt werden. Die Lo6sung soll ausschlieBlich auf dem Ldsungsblatt
angefertigt werden.

Hinweis: 1cm entspricht 1m bzw. 1kN



Aufgabe 3 (20 Punkte)

Gegeben ist das nachfolgend gezeichnete Fachwerk.
Die folgenden Punkte sind zu bearbeiten:

e Statische und kinematische Bestimmtheit

e Berechnung der Auflagerkrafte

e Berechnung der Stabkrafte in den Staben 1 und 2



Aufgabe 4 ,,Quicky“ (24 Punkte)

Gegeben sind die folgenden Systeme mit Belastung. Tragen Sie auf dem Ldsungsblatt
rechts von der Aufgabe den qualitativen Verlauf der jeweilig geforderten SchnittgrofRe
ein. Achten Sie auf eventuelle Knicke, Spriinge, Vorzeichen und die mathematische
Ordnung der Verlaufsfunktion und geben Sie diese an.



Aufgabe 5 (33 Punkte)

Gegeben ist der nachfolgend gezeichnete Einfeldtrager mit einseitiger Trapezlast.

Ermitteln Sie Uber den Weg der Integration die beiden Funktionen ftr
Q(x) und M(x)!

Geben Sie an, ob sich in Tragermitte im Verlauf der Momentenfunktion
ein Knick befindet! Begrinden Sie Ihre Angabe!

Stellen Sie die Verlaufe graphisch dar!
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Aufgabe 2 (20 Punkte)

Gegeben sind die nachfolgend dargestellten Kontinua, auf die eine Gruppe von Kréfte
oder Momenten angreift. Die Kontinua sollen durch eine oder mehrere Krafte, die in
richtiger GroRe und Anordnung auf dem jeweiligen Kontinuum angreifen, ins Gleich-

gewicht gesetzt werden. Die Ldsung soll ausschlieflich auf dem Losungsblatt
angefertigt werden.

Hinweis: 1cm entspricht 1m bzw. 1kN




Aufgabe 3 (20 Punkte)

Gegeben ist das nachfolgend gezeichnete Fachwerk.
Die folgenden Punkte sind zu bearbeiten:

e Statische und kinematische Bestimmtheit

* Berechnung der Auflagerkrafte

e Berechnung der Stabkréfte in den Staben 1 und 2
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Aufgabe 4 ,,Quicky” (24 Punkte)

Gegeben sind die folgenden Systeme mit Belastung. Tragen Sie auf dem Lésungsblatt
rechts von der Aufgabe den qualitativen Verlauf der jeweilig geforderten SchnitigréRe
ein. Achten Sie auf eventuelle Knicke, Spriinge, Vorzeichen und die mathematische
Ordnung der Verlaufsfunktion und geben Sie diese an.
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